



VERBALE

Del Consiglio Provinciale nr. 2/2022 del giorno 08 giugno 2022

Il giorno Mercoledì 8 giugno 2022, alle ore 21.00, in videoconferenza ai sensi dell'articolo 30 del Regolamento Organico, modalità resa nota unitamente alla Convocazione, si sono riuniti i sigg.

		Presente	Note
Giulio Imperatore	Presidente	Si	
Alessandro Tommaselli	Consigliere	Si	
Buttol Alessandra	Consigliere	No	
Stefano Maniscalchi	Consigliere	Si	
Ferrighetto Anna	Consigliere	Si	
Sommacal Mauro	Cooptato dal Consiglio	No	
Dal Magro Anna	Cooptata dal Consiglio	No	
Stefano Corte	Fiduciario tecnico	Si	
Da Giau Luca	Fiduciario GGG Belluno	No	
Marco Zardini	Rappresentante CRV	Si	

Presente/i inoltre --

Il Segretario, constatato che il numero dei Consiglieri presenti permette lo svolgimento della seduta, invita il Presidente alla trattazione dell'ordine seguente ordine del giorno:

1) Lettura e approvazione del Verbale seduta precedente

Il Presidente da lettura del Verbale della seduta del Consiglio nr. 1/2022;
Il Consiglio, all'unanimità dei voti espressi in modo palese,

delibera

di approvare il verbale del Consiglio nr. 1/2022 dell'11 febbraio 2022 come letto e visto.

2) Nomina di Sacchet Elisa nel ruolo di collaboratrice di segreteria del CP Belluno.

Il Presidente propone di incaricare, per l'anno in corso, Elisa Sacchet nel ruolo di collaboratrice di segreteria, non professionale, del Comitato provinciale. Il compenso previsto non varierà rispetto a quanto già in essere, stabilito in € 600.00 annui.

Il Consiglio, valutata la proposta del Presidente, all'unanimità dei voti espressi in modo palese,

delibera



di approvare la nomina di Elisa Sacchet (Tessera FIDAL nr. BL0634) quale collaboratrice di segretaria, non professionale, del Comitato provinciale per l'anno 2022 approvando il compenso/annuo di € 600,00.

3) Nomina nel ruolo di addetti SIGMA di Mahjoubi Amir, Zobot Julian, Casanova Rosolo Eric e Maniscalchi Stefano.

Il Presidente ribadisce l'indispensabile attività collegata alle gare in pista del gruppo SIGMA del Comitato coordinato dal Consigliere Stefano Maniscalchi.

I componenti del Gruppo SIGMA, che si sono resi disponibili a seguire il settore nel 2022 sono Zobot Julian, Eric Casanova Rosolo, Amir Mahjoubi e Stefano Maniscalchi, tutti tesserati presso la Federazione.

A questi, è necessario conferire un incarico ufficiale, non professionale, per l'espletamento delle mansioni SIGMA.

Il Presidente propone inoltre, di fissare un compenso per ogni trasferta coincidente alla preparazione/presenza di/in ogni gara provinciale in pista, di 35.00 euro, senza nessun altro tipo di rimborso, non rientrando nemmeno le spese di viaggio.

Il Consiglio ribadisce l'utilità e la necessità di mantenere e implementare il servizio SIGMA, ormai inscindibile per le manifestazioni in pista, ritiene dunque indispensabile conferire l'incarico agli addetti sopra elencati e di stabilire il compenso alla cifra proposta dal Presidente;

Il Consiglio, all'unanimità dei voti espressi in modo palese,

delibera

L'incarico per lo svolgimento delle mansioni SIGMA a servizio delle manifestazioni su pista provinciali a:

Jiulian Zobot, Eric Casanova Rosolo, Amir Mahjoubi e Stefano Maniscalchi, constatando che tutti risultano tesserati alla FIDAL.

Di stabile il compenso pari a 35.00 Eu a gara provinciale, senza nessun altro tipo di rimborso.

Di demandare al Coordinatore Maniscalchi la rendicontazione al Comitato della partecipazione degli addetti SIGMA per l'attribuzione complessiva al termine della stagione del compenso dovuto.

4) Ratifica Determine del Presidente nr. 1, 2, 3, 4 /2022 per incarichi ai docenti Roverato, Barp, Tommaselli, Masocco, per lezioni presso il liceo sportivo Agordo.

Il Presidente illustra ai Consiglieri le motivazioni per le quali ha dovuto intervenire preventivamente attraverso l'assunzione delle Determine al fine di procedere celermente riguardo alle lezioni tenute da docenti federali presso il Liceo ad indirizzo sportivo di Agordo proposte dal Comitato provinciale in virtù e per gli effetti della convenzione in essere con l'Istituto scolastico.

Le lezioni sono state tenute dai docenti del STR Renzo Roverato e Alessandro Tommaselli, dal professore Andrea Barp e dall'Istruttore federale Mauro Masocco, tutti tesserati presso la Federazione con il ruolo di tecnico.



Le Determinine nnr. 1, 2, 3, 4 / 2022 sono state adottate per incaricare alla docenza i tecnici sopra indicati e poter procedere al programma stabilito con il Liceo Sportivo di Agordo.

Al termine dell'esposizione chiede al Consiglio la ratifica.

Il Consiglio, dato atto delle giustificazioni operative espresse dal Presidente, ritenuto di ratificare le Determinine di cui sopra;

All'unanimità dei voti espressi in modo palese,

delibera

- Di ratificare le Determinine del Presidente nr. 1, 2, 3, 4, tutte datate 28/3/2022 concernenti gli incarichi ai docenti per le lezioni tenute presso il Liceo di Agordo.
- Di allegare al presente verbale le citate determinine.

5) Esame ed approvazione previsione delle spese per l'anno corrente.

Il Consiglio ha già potuto esaminare i contenuti del documento contenente la previsione delle spese per l'anno corrente. Si prevedono entrate complessive per 6960.00 €, suddivise tra i trasferimenti regionali pari a 3500.00 € e € 660.00 a favore dei GGG e le entrate proprie del Comitato (tasse gara e contributi da società) per € 2800.00. Le uscite sono distribuite tra i contributi alle società organizzatrici delle manifestazioni in pista, rimborsi e compensi, progetti specifici e una trasferta (Trofeo Internazionale di Majano). La voce relativa alla festa dell'atletica non è coperta in quanto non sono sufficienti le risorse finanziarie, altrimenti impegnate, tenendo in considerazione che, ad ogni modo, è difficile a tutt'oggi programmare tale evento dato che l'epidemia da Covid potrebbe tornare recrudescente con il prossimo inverno e non permettere l'aggregazione delle persone.

Cio premesso, il Consiglio ritiene che la previsione delle spese per l'anno corrente (detto Previsione delle Spese) sia meritevole di approvazione, pertanto, all'unanimità dei voti espressi in modo palese,

delibera

di approvare la "Previsione delle spese" per l'anno corrente.

Il documento approvato è allegato alla presente per farne integrante.

6) Adozione Regolamento per le pubblicazioni sul sito WEB del CP e sui siti social.



Il Presidente illustra ai Consiglieri la proposta di regolamentazione, denominata "Protocollo" per le pubblicazioni di articoli e post inerenti il CP e i risultati dell'atletica bellunese sui sito WEB fidalbelluno.com e sui social.

La necessità di dotarsi di un regolamento minimo è finalizzata a dare maggiore imparzialità e trasparenza circa le suddette pubblicazioni, in modo che non vi siano differenti trattamenti, o meglio, che non venga percepita all'esterno un'azione di parzialità nel trattare le notizie pubbliche.

I Consiglieri, avuto modo di prendere visione del regolamento, denominato "*Protocollo social media del Comitato provinciale FIDAL Belluno*", decidono di procedere all'approvazione.

All'unanimità dei voti espressi in modo palese, il Consiglio

delibera

di approvare il *Protocollo social media del Comitato provinciale FIDAL Belluno*, allegato alla presente per farne parte integrante.

Dispone altresì la pubblicazione in modo permanente e sempre in evidenza del Protocollo sugli stessi canali media.

7) Approvazione modalità e condizioni di iscrizioni fuori termine per le gare del calendario provinciale.

Il Presidente illustra ai Consiglieri la proposta di regolamentazione per le iscrizioni fuori termine, evidenziando come la problematica sia rilevante e contingente ad ogni gara a causa della pretesa da parte dei responsabili delle società di iscrivere forzosamente i propri atleti non iscritti al momento della chiusura per dimenticanza o altro. Il fenomeno, si deve constatare, si allarga sempre più a mano a mano che i precedenti si verificano, rendendo poi molto difficoltosa la gestione del sistema SIGMA e delle gare in sé.

Il Regolamento in esame, accetta iscrizioni fuori termine, ma solo se effettuate il giorno stesso della manifestazione al momento del ritrovo giuria e concorrenti e con il pagamento di una tassa gara piuttosto consistente, ciò a deterrenza di eventuali derive abitudinarie.

I Consiglieri, avuto modo di prendere visione del regolamento, apportate alcune modifiche, decidono di procedere all'approvazione.

All'unanimità dei voti espressi in modo palese, il Consiglio

delibera

di approvare le modalità e condizioni di iscrizioni fuori termine per le gare del calendario provinciale, come da allegato alla presente per farne parte integrante.



FEDERAZIONE ITALIANA
DI ATLETICA LEGGERA

Comitato Provinciale Belluno

Dispone altresì la pubblicazione in modo permanente e sempre in evidenza sui canali media.

8) Verifica dello stato di attuazione ed efficacia del progetto social e sito WEB.

Il Presidente premette che nell'ambito del Comitato due sono le addette ai canali media: Anna Ferrighetto ai Social e Anna Dal Magro al sito WEB. Esse rispondono ad un progetto specifico di implementazione di detti canali media che il CP ha avviato con il nuovo corso amministrativo. In occasione di questo Consiglio, è stato chiesto loro di esporre lo stato di attuazione. Anna Dal Magro causa impegni non è riuscita a produrre il documento richiesto, chiede pertanto di rimandarne ad un prossimo Consiglio l'esposizione. Anna Ferrighetto espone il suo elaborato, informando con dovizia di particolari lo stato di attuazione e proponendo allo stesso tempo azioni per incrementare l'efficacia informativa e promozionale.

Il Consiglio esprime apprezzamento per la dedizione e i risultati finora ottenuti da entrambe le Consigliere. Si allega al presente verbale il documento redatto da Ferrighetto.

9) Aggiornamento dell'attività del Comitato, in particolare Commissione Esordienti, Commissione Ragazzi, Attività Master per la provincia di BL, Mezzofondo estivo e altro messo in essere dal Comitato.

Allo scopo di aggiornare i presenti, Il Presidente e il Fiduciario tecnico espongono ognuno per la propria competenza l'attività del Comitato, in particolare i progetti avviato con le Commissione e le altre iniziative, note, avviate dal Comitato.

10) Varie ed eventuali.

Null'altro da aggiungere, la seduta chiude alle ore 23.00.

Il Verbalizzante
In sostituzione della segretaria
F.to Stefano Maniscalchi



Il Presidente
F.to Giulio Imperatore